



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

Офицеры следственного управления навестили беженцев, прибывших из Донецкой Народной Республики



Офицеры следственного управления СК России по ХМАО-Югре навестили беженцев, прибывших в округ из населенных пунктов Донецкой Народной Республики.

Ранее с эвакуированными встречался руководитель следственного управления Михаил Мокшин рассказал о полномочиях Следственного комитета Российской Федерации, проводимых мероприятиях по фиксации всех случаев обстрелов на Донбассе и иных нарушений прав мирных граждан, выяснил о наличии вопросов, требующих разрешения с участием следственного управления, а также заверил о готовности оказывать поддержку в любых вопросах, в том числе социально-бытовых.

На сегодняшний день все прибывшие дети зачислены в школу и дошкольные образовательные учреждения, обеспечены необходимыми предметами бытового назначения и учебными



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

принадлежностями.

В целях оказания дополнительной помощи, на собранные средства сотрудники следственного управления приобрели для детей мобильные телефоны, которые передали сопровождающим.

У некоторых детей в Республике остались родители, родственники, друзья и знакомые, за которых они переживают и нуждаются в постоянной связи, у кого-то телефоны утеряны или повреждены и утратили необходимый функционал. Приобретенные офицерами подарки помогут ребятам поддерживать связь с родными, обмениваться информацией, впечатлениями и выражать друг другу поддержку в это тяжелое время.

Также, приобретенные устройства будут хорошими помощниками при усвоении учебных программ с помощью информации, размещенной в сети Интернет.

Офицеры следственного управления продолжают участвовать в оказании помощи эвакуированным и готовы при возникновении необходимости содействовать в решении жизненно важных вопросов.

11 Апреля 2022

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/1672456>